Fecha de suscripción	Objeto	Nombre de la organización o persona natural o jurídica	Plazo de duración	Enlace para descargar el convenio
No aplica	No aplica	No aplica	No aplica	No aplica

FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	31/1/2025	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	ASESORÍA JURÍDICA	
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	AB. MARCOS QUINTANA	
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	msquintana@bomberosambato.gob.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	(03) 2822222 EXTENSIÓN 7179	
LICENCIA	CC-BY-4.0	

Institución	CUERPO DE BOMBEROS DE AMBATO	
Descripción	Convenios nacionales e internacionales	
Nombre del campo	Descripción del campo	
Tipo	Descripción de convenios "nacional" o "internacional" vigentes	
Fecha de suscripción	Fecha en la cual se firma el convenio	
Objeto	Objeto del convenio	
Nombre de la organización o persona jurídica	Nombre de la entidad u organización o persona jurídica con la cual se ha suscrito el convenio	
Plazo de duración	Período de tiempo durante el cual el convenio nacional estará en vigor y se aplicará	
Enlace para descargar el convenio	No aplica	